

你在这些诊所看过病吗?

12人涉嫌非法行医被移送公安机关

现场检查沐浴场所20家,并采集浴池水、浴池空气40份,合格39份,合格率98%;检测茶具(布草)20份,合格18份,合格率90%。

皇庭足艺足部按摩店

地址:中原区陇海路华山康桥上城品2号楼1、2号

杯具检测出大肠杆菌

标准值:不得检出

监测时间:2014年11月19日 10点45分

沐源招待所

地址:惠济区兴隆铺路9号

浴室空气中二氧化碳超标(实测值:0.147%)

标准值:浴室≤0.10%

监测时间:2014年11月18日 11点20分

针对存在的问题,卫生监督部门已责令其限期整改并立案查处。

沐浴场所杯具卫生合格率

90%

2014年11月12日~19日,市卫生局组织市卫生监督局和市疾病预防控制中心对市区部分营业中沐浴场所进行抽检。2014年4月~12月,以“涉嫌非法行医犯罪”向公安机关移送共12人。郑州晚报记者 邢进 谷长乐

12人涉嫌非法行医被移送

该12人主要违法事实均为未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动,且非法行医被卫生行政部门行政处罚两次以后仍再次非法行医。

赵瑞刚 金水区时尚party院内赵瑞刚诊所

方珍 金水区华林小区24号楼9号楼1楼方珍诊所

江欣唐 金水区卫生路江欣唐诊所

邢美兰 金水区南阳路62号院6号楼3单元1楼东户

姚红旗 金水区枣庄村185号姚红旗诊所

王胜业 金水区明鸿新城小区15号楼3号王胜业诊所

庄翠萍 金水区红旗路134号院内庄翠萍诊所

杨培艳 金水区枣庄村195号杨培艳诊所

范营云 中原区须水镇天王寺大街范营云诊所

范庆林 惠济区江山路薛岗村康复诊所

刘伟 管城区陇海东路230号院2单位1楼刘伟诊所

陈皓 惠济区花园口镇花园口村陈皓诊所

周五9点半,“郑州名医馆”邀神经内科专家坐诊

10个多普勒检查名额 医馆君免费送



本周五神经内科专家在线坐诊的消息一发出,医馆君就收到几十条留言。提问网友大部分头疼持续10年有余。周五9点半医馆君邀请郑州市第一人民医院神经内科三病区主任赵幸娟在线坐诊,1对1解答网友提问。还有10个价值155元的彩色经颅多普勒检查,医馆君免费送给你。郑州晚报记者 邢进 谷长乐

睡不着,常由身体疾病引起

临近年底,很多白领都面临着更大的工作压力,正常的生活作息被打乱、身体频频出状况,失眠症患者增多。

赵幸娟习惯给患者测3次血压,“对于每一位患者要先转移他们的注意力,测2到3次血压,详细查看其生命体征,做好沟通与解释工作”。

目前已明确与睡眠障碍相关的疾

病多达80余种。睡眠障碍属于慢性病,可导致血氧含量下降,内分泌紊乱,并可引发高血压、糖尿病、心脑血管疾病、肾损伤等多种疾病,是人类健康的潜在杀手。在睡眠障碍中,以失眠和睡眠呼吸障碍类最为普遍,这两种疾病均影响人们的睡眠时间和睡眠质量。

减压、放松、睡好觉可预防偏头痛

要说起偏头痛的痛苦,不少人都深有感触。赵幸娟告诉记者,目前门诊来看病的有70%左右都是来看偏头痛的,而且多为年轻人。

看到这么多网友提问,赵幸娟表示,他们一半以上都是偏头痛。她介绍,头痛的治疗目的是减轻或终止头痛发作,缓解伴发症状,预防头痛复发。治疗包括药物治疗和非药物治疗。非药物治疗主要是物理疗法来避免各种偏头痛诱因,药物性治疗分为发作期治疗和预防性治疗,一般

推荐吃尼莫地平,头疼时连续吃两周左右,严重时吃一片止疼片。

而预防偏头痛要远离酪胺酸类食物,如:奶酪、巧克力、柑橘类食物,以及腌渍沙丁鱼、鸡肝、西红柿、牛奶、乳酸饮料等。还要减少摄酒,特别是红酒内含有更多诱发头痛的物质一定要喝,最好选无色酒。还要生活规律,“对于现在的年轻人来说,减轻压力、学会放松、保证睡眠质量就是最好的预防偏头痛的方法”。

10个多普勒检查名额等你来抢

预约方法:关注郑报微信“郑州名医馆”,发送简单病情描述(发病年限、发作部位、症状描述)报名,医馆君将根据病情需要,筛选10名患者免费做彩色经

颅多普勒检查。经颅多普勒检查是利用超声多普勒效应,来检测颅内脑底主要动脉的血流动力学及各种血流生理参数的一项无创性脑血管疾病的检查。

专家介绍

赵幸娟 主任医师,博士。神经内三病区主任,国家级二级心理咨询师。先后在河南医科大学、华中科技大学完成硕士、博士学位。20余年来致力于神经内科领域内各种疾病及疑难杂症的研究,尤其对脑血管疾病的发生、发展,早、中、晚期的治疗有独到见解,在脑血管疾病研究方面取得较好成就。在焦虑、抑郁、失眠等方面有较深刻全面的诊疗程序。擅长病因治疗,能将血管疾病消灭在萌芽状态,使老百姓在健康消费上收到事半功倍的效果。她主攻睡眠障碍,治疗得到患者的认可。



扫一扫 关注郑州名医馆

“双眼皮贴”男孩 不是爱美,是得了罕见病

双眼皮贴往往能让爱美的人眼睛更大更明亮,然而东东却因自己的“双眼皮贴”不胜其烦。9岁的东东得了一种奇怪的病,眼皮上长了奇怪的东西,近看就像贴了一对“双眼皮贴”。郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 郝放

一年前东东双眼上眼皮逐渐出现淡肤色小丘疹,近看像是贴了一对“双眼皮贴”,脖子、胳膊肘也逐渐出现类似丘疹、结节,同时东东的声音也开始嘶哑。

河南省人民医院皮肤科主任李振鲁确诊东东患了类脂蛋白沉积症,又称皮肤黏膜透明变性病,是透明蛋白样物质沉积在皮肤、黏膜(口腔、咽喉)及内脏而引起的一种罕见病。该病最早出现的症状是声音嘶哑,随着年龄增长病症逐渐加重,可致失声甚至出现严重的呼吸困难,在面部和四肢暴露部位反复发生脓疱,最后形成天花样或痤疮样白色萎缩性瘢痕,以后

可出现蜡黄色或象牙色丘疹、结节及疣状斑块。发展到严重情况会引起全身皮肤、内脏发生血管角质瘤,出现发作性疼痛、感觉异常及蛋白尿、水肿、肾功能衰竭和血管异常等全身症状。

本病的病因是X染色体携带的伴性隐性遗传。母亲是携带者,若生男孩,有50%的几率发病;若生女孩,50%是携带者。如果有家族史或能从早期皮肤病变判断出该病的患者,应及时就诊,定期复查,避免更大损害。该病到成年会自然静止,只要尽早治疗,预后总体较好。

订份晚报,免费泡温泉、港澳游 去韩国过年,游海南享南国风情

本报推出岁末订报优惠活动,以答谢忠实的晚报读者粉丝们。连日来,前来报名咨询的人络绎不绝,首期名额眼看所剩无几,不少读者都是成双结对来咨询报名。

某公司高管章女士表示,一家人都爱旅游,经常去省内的景区游玩,每次也花费不少,光门票都不少花钱。像晚报组织的活动,价格这么优惠,又是和大旅行社合作,旅游质量还有保证,的确非常划算。她打算今年春节一家三口去韩国过年。章女士还给父母也订了一份报,“郑州天这么冷,让俺爸妈去海南游玩一趟,尽孝心了也让老人享受了,一家人还能去焦作泡温泉,一举多得”。

凡2014年12月12日至31日拨打电话0371-56568291,0371-96678,订阅2015年《郑州晚报》,你只需198元,免费泡温泉、免费港澳游,实实惠惠韩国游、海南游,你全可以搞定。

凡参加活动的新订户,都可以免费领取价值168元的焦作锦绣云台温泉门票一张。每周六、周日,在紫荆山人

民大会堂、郑州青少年宫两个地点发车温泉一日游(车费每人70元,自理)。为满足读者需求,我们还制定了两人套餐、三人套餐,原本价值168元的一张门票,通过晚报活动,只要60元,优惠幅度非常大。

另外,还可以选择海南游、港澳游、首尔游其中任意一项优惠旅游活动。

1.凡参加活动的新订户,凭《郑州晚报》订阅发票,可报名享受免费“香港、澳门双卧6日游”,吃、住、行、门票费用全免。

2.凡参加活动的新订户,只需花费450元就可以报名参加“海南5日精品双飞游”活动(来回机票费需读者自理)。

3.凡参加活动的新订户,花费1000元就可享原价值数千元的“首尔6日畅游”活动。活动从郑州到韩国境内的吃、住、行及景点门票,费用全免。而这1000元仅仅是自费项目收费的九折呦,这是只有晚报读者才能享受到的超级优惠。

征订地点:商鼎路心怡路口文化产业大厦7楼712房间(东区);建设路百花路口国棉五厂东万乘国际1616室(西区)。

报名、咨询电话:0371-56568291,0371-96678,我们可以安排工作人员上门征订。